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TABELA II – ANEXO DO RELATÓRIO DE ATIVIDADES DE 2024
	NOME DO SERVIÇO, PROGRAMA, PROJETO E BENEFÍCIO SOCIOASSISTENCIAL:  
Lar de Crianças Sara e Burton Davis

	OBJETIVO (S):

· Acolher e propiciar cuidado integral às crianças e adolescentes que sofreram negligência e violência.

· Fortalecer a autoestima;

· Promover vivência familiar e comunitária;

· Fortalecer vínculos;

· Favorecer a socialização;

· Reduzir riscos do desenvolvimento de quadros psicoemocionais frequentes relacionados ao acolhimento institucional como a depressão;

· Oferecer apoio biopsicossocial; 

· Criar oportunidades de autonomia.


	PÚBLICO-ALVO:
Crianças e adolescentes acolhidos no Lar Davis.


	ABRANGÊNCIA TERRITORIAL: 
As crianças e os adolescentes acolhidos são de diversos municípios, porém, as ações são internas para a unidade localizada em Aquiraz.

	RECURSOS HUMANOS ENVOLVIDOS:  

01 Coordenadora Social, 01 Secretaria Executiva, 01 Assistente Social, 01 Psicólogo, 08 Cuidadoras Residentes,01 folguista, 02 Motoristas,01 Assistente Administrativo, 01 Cozinheira, 02 Auxiliares de Serviços Gerais, 02 Auxiliares de Manutenção. São 21 funcionários admitidos no regime da CLT, 02 professores que prestam serviços, além de 01 Cirurgião-dentista que presta serviço quinzenal no Lar Davis. Voluntários com atividades direcionadas de forma sazonal em oficinas e ensino.

	RECURSOS FINANCEIROS QUE FORAM UTILIZADOS:

Foram gastos o valor aproximado  de R$ 95.374,62 (noventa e cinco mil trezentos e setenta e quatro reais e sessenta e dois centavos) por mês totalizando um custo anual de R$ 1.144.495,44( hum milhão centro e quarenta e quatro mil quatrocentos e noventa e cinco reais e quarenta e quatro centavos) com alimentação, salário, energia elétrica, água, telefone, medicação, passagens, material didático, material de higiene pessoal, material de limpeza, material de manutenção e conservação, aquisição de eletrodomésticos, e atividades de recreação e lazer. 

Os recursos foram recebidos através de: eventuais convênios Convênio com a Prefeitura de Aquiraz, doações de pessoas físicas, doações e parcerias de pessoas jurídicas, empresas e igrejas brasileiras e americanas.

	ATIVIDADES REALIZADAS:

· Acompanhamento escolar - a coordenação da unidade semanalmente realiza visitas às escolas onde os acolhidos estudam a fim de colher maiores informações a respeito do desenvolvimento pedagógico bem como do comportamento dos adolescentes no âmbito escolar;

· Rodas de conversa – mensalmente é realizado um momento em grupo com os adolescentes facilitado pela psicóloga do Lar Davis onde são discutidos temas pertinentes a situações cotidianas vivenciadas pelos acolhidos;

· Reuniões de coordenação e equipe técnica – semanalmente a fim de discutir e buscar soluções para as demandas apresentadas;

· Atendimento psicossocial – realizado pela equipe técnica (assistente social e psicóloga) quando há demanda;

· Treinamento das cuidadoras – realizado semanalmente às terças. São abordadas diversas temáticas relacionadas à rotina de atividades das cuidadoras residentes e o cuidado à criança/adolescente;

· Acompanhamento psicológico, psiquiátrico, neurológico fonoaudiólogo e terapia ocupacional
· Acompanhamento de saúde nas redes de atenção primária e secundária: quando há demanda;

· Atividades de lazer/passeios: Mensalmente e/ou quando surgem as oportunidades. Quando o convite é por parte de voluntários, sempre vão dois funcionários do Lar para acompanhar as atividades
· Aulas de reforço particulares - com o sistema presencial realizado com a contratação de dois professores para minorar os efeitos de déficit de aprendizagem.
· Atendimento odontológico realizado quinzenalmente no Lar Davis por voluntário.

	METAS PROGRAMADAS:

Oferecer o serviço de acolhimento às crianças e adolescentes vítimas de vulnerabilidade social retiradas da convivência familiar e encaminhadas ao Lar Davis através do Conselho Tutelar, Ministério Público e pela Vara da Infância.
	METAS EXECUTADAS:

As atividades propostas no Lar Davis Restaurando e Preparando Vidas buscaram assegurar todos os atendimentos previstos no que se refere a: atendimento de saúde, atendimento de educação, atendimento nutricional, acesso à cultura, participação em esportes, atendimento terapêutico e oportunidades de lazer, o que pode ser facilmente identificado na rotina do Lar Davis. 

	FORMA DE PARTICIPAÇÃO DOS USUÁRIOS: 

As atividades propostas no Projeto Lar Davis Restaurando e Preparando Vidas buscaram assegurar todos os atendimentos previstos no que se refere a: atendimento de saúde, atendimento de educação, atendimento nutricional, acesso à cultura, participação em esportes, atendimento terapêutico e oportunidades de lazer, o que pode ser facilmente identificado na rotina do Lar Davis. 

	RESULTADOS ALCANÇADOS:

Prestou serviço de acolhimento Institucional durante todo o ano de 2024. 

	DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
Dificuldade de recursos humanos e poucos recursos financeiros para manter as atividades. Dificuldade de proporcionalizar cursos profissionalizantes ao longo do o ano de 2024. 

	PROPOSTA PARA SUPERAÇÃO DAS DIFICULDADES: 
Aumentar o número de parceiros financeiros. 


OBS.: A ENTIDADE DEVE APRESENTAR UMA TABELA ESPECÍFICA PARA CADA SERVIÇO, PROGRAMA, PROJETO OU BENEFÍCIOS SOCIOASSISTENCIAL A SER EXECUTADO.

Aquiraz, 08 de dezembro de 2024
Ivone Moreira dos Santos Soares
*Diretora Executiva.
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